

ПО ПРЯМОМУ ПРОВОДУ.

МОСКВА АЛЕКСАНДРОВСКОЕ УЧИЛИЩЕ ГОТОВИЦКОМУ.

Для СТАЛИНА.

262-20  
Муромцев  
Мухоморов

В виду того, что Верховский принадлежал к министерству, глава коего Керенский является одним из главных провокаторов в пользу вмешательства иностранного империализма, мною было предложено Верховскому в письменной форме заявить, что независимо от его, как буржуазного демократа, отношения к программе коммунизма, он готов всемерно бороться против вторжения западных хищников. Именно в этом смысле Верховский обещал сделать заявление. Вместо этого он списал одну из передовых правоэсеровских статей, ссылаясь с одной стороны на мои слова, о противоречии принципов коммунизма психологии экономики страны, с другой стороны разговоры со своими московскими друзьями. Ссылка на меня представляет само собой разумеется продукт невероятного легкомыслия политического прапорщика, с которым я очевидно разговаривал недостаточно популярно. Ссылка на московских друзей служит для создания моста отступления от того обязательства, какое Верховский давал в устном виде. Констатирую, что бывший министр правительства Керенского продолжающего вести преступную компанию в пользу удушения рабоче-крестьянской России в ответ на прямое предложение отречься от этой компании занялся негласной Хлестаковской критикой коммунистической политики, ни слова не говоря о виновниках и провокаторах иноземного нашествия. В виду этого считая, что Верховский не только не может пользоваться никаким доверием, но должен рассматриваться как лицо, которое вместе со своими московскими и другими друзьями в любой момент способно перейти к прямой борьбе с советской республикой на стороне ее империалистических врагов, почему предлагаю признать его недостойным работы в красной армии и перевести его в тыловое ополчение. В случае если настоящее мое предложение будет одобрено, всю мотивировку предлагаю вручить через Склянского Верховскому под личную его расписку и опубликовать в газетах.

23 Марта 1918